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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 19. 05. 2025. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини наш регион ће се налазити између задње 
стране циклона са сјевероистока Европе и гребена који се приближава од запада 
преко Јадрана. У приземљу слабо изражено поље притиска око и мало изнад 
нормале. Током пријеподнева промјенљиво уз сунчане периоде и постепени јачи 
развој облака који ће од средине дана доносити кишу и пљускове са грмљавином 
прво на сјеверу и западу. На југу и истоку уз више сунчаних периода, а током 
поподнева пљускови ће се премјештати ка истоку и југу. Пљускови ће понегдје 
бити јачи уз јак вјетар и могућу појаву града. Због нестабилне временске ситуације 
систем противградне заштите је преведен у стање приправности дана 19.05.2025. 
године у временском периоду 11 - 19 часoвa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 13.24 – 20.02 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора због сигурности 
авионског саобраћаја. Данас смо имали паузу у дејству због сигурности летења. 

3. Радарско праћење: Средином дана доминира киша и пљускови сјеверније у 
Хрватској. Први процес се са сјевера приближава Сави и даје кишу и пљускове у 
Шамцу. Од 16 часова пратимо приближавање јаког градоносног облака Козарској 
Дубици и Јасеновцу из Хрватске. Систем је у пуној приправности и већ уз Саву је 
започело дејство на овај процес. Исти се кретао на југ-југоисток преко Козаре, 
Бањалуке, Лакташа уз постепено слабљење кад је прошао Бањалуку на југоисток 
према централној БиХ. Иза 20 часова грмљавине слабе и дају кишу и пљускове. 

4. Дејство: У периоду 13.30 - 18.05 часова на западном дијелу територије атмосфера 
је превентивно засијавана сребро-јодидом из приземних генератора. У периоду 
од 17.37 - 19.06 часова дејствовало је 28 противградних станица и испаљене су 
укупно 63 противградне ракете на територији локалне управе Градишка (10 
станица, 20 ракета), Козарска Дубица (5 станица, 12 ракета),  Лакташи (2 станице, 7 
ракета), Приједор (5 станица, 9 ракета), Бањалука (6 станица, 15 ракета).  

5. Закључак: Данашње дејство посљедица је таласања оклудоване фронте на 
западном дијелу и хладне на источном дијелу. Фронтови су средином дана били 
сјеверније у Хрватској.  Орографске препреке и ријека Сава помагале су да 
грмљавина ојача. На градоносну облачност је дјеловано чим је ушла у брањено 
подручје. У трајању забрана кориштења противградних ракета од контроле лета 
кориштени су приземни генератори сребро-јодида.  
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